Ubungsblatt Gz, 4. Klasse
Griner Moosgummiwiirfel

Dieser Wirfel besteht aus 6 Teilen, die
jewells aus einem 5x5x1 — Quader
ausgeschnitten werden und haben folgenden

Grundriss:
Wahle einen weiteren nichtsymmetrischen
ﬁ S % Z Teil und zeichneihn:
Drehe den Wirfel 90° um die z-Achse und
zeichne ihn wiederum in die folgende
Wahle einen nichtsymmetrischen Teil des Angabe:

Wirfels und zeichne ihn unter
Berticksichtigung von sichtbaren und
unsichtbaren Kanten in diese Angabe:

==

Drehe denselben Teil des Wirfelsim Geiste
180° um die z-Achse und zeichne ihn
nochmals. Achte wieder auf verdeckte und
sichtbare Kanten:

=



Baue nun den Wrfel zusammen und zeichne entsprechende Teilein ihrer richtigen Position in folgende Figur! Der vorderste Teil kann weggel assen werden!
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